
 

 
 
 

O4 - Set de instrumente - Secțiunea Stiluri de învățare - Anexa 2 
 
Verificați propriile preferințe de stil de învățare bazate pe modelul de inteligențe multiple 
Gardner 
 
Scor între 0 și 3 pentru fiecare dintre aceste afirmații 
 
0 = Acest lucru nu mă reprezintă deloc 
3 = Această afirmație mă reprezintă puternic 
 
Nr. Afirmație Scor 
1  Sunt capabil să explic și să clarific subiecte dificile   
2  Am un bun simț al direcției  
3  Diagramele, graficele, afișajele vizuale sunt importante pentru învățarea mea  
4  Fac întotdeauna lucrurile câte un pas la rând  
5  Sunt sensibil la stările și sentimentele celor din jur  
6  Am un bun simț al echilibrului și mă bucur de mișcare fizică  
7  Am sau îmi plac animale de companie sau alte animale domestice  
8  Trebuie să fiu interesat de ceva înainte ca să vreau să-l învăț  
9  Îmi place să stau în aer liber și mă simt confortabil acolo  
10  Învăț bine din discuții, lecturi și ascultarea celorlalți  
11  Învăț cel mai bine atunci când trebuie să mă ridic și să fac ceva singur  
12  Pot să aud instrumente individuale în piese muzicale complexe  
13  Îmi plac cuvintele încrucișate și problemele logice  
14  Am o abilitate naturală de a rezolva argumentele între prieteni  
15  Îmi amintesc lucruri precum numerele de telefon  
16  Îmi place să lucrez sau să învăț independent  
 
Punctaj 
Transferați rezultatele (adică câte puncte ați obținut pentru fiecare afirmație listată) în stilurile de 
învățare enumerate și vedeți ce ați obținut. De exemplu: pentru stilul de învățare interpersonal, calculați 
scorul pentru afirmațile 5 și 14. Adăugați-le și vedeți dacă este printre primele trei scoruri. 
 
Afirmații Scor total 
Interpersonal 5, 14  
Intrapersonal 8,16  
Lingvistic 1, 10  
Matematică și logică 4, 13  
Vizual și spațial 2, 3  
Kinestezic 6, 11  
Muzical 12,15  
Naturalist 7, 9  
 
Acest lucru vă va oferi o indicație a stilurilor de învățare percepute. Adăugați scorurile pe care vi le-ați 
acordat pentru fiecare afirmație. 
 



 

Uitați- vă la primele trei preferințe 
Se potrivește cu propriile sentimente legate de preferințele dvs. de învățare? 
Cum ați experimentat aceste stiluri de învățare înainte? 
Este ceva ce ar trebui să schimbaţi ca urmare a ceea ce tocmai aţi aflat în legătură cu activitățile dvs. de 
învățare anterioare? 
 
Studenți stil de învățare vizuali și spațiali 
Aveți o amintire vizuală foarte bună și veți putea să vă amintiți scene, obiecte sau fețe mulți ani. Vă plac 
informațiile prezentate vizual, cum ar fi diagrame, imagini, imagini, afișarea cuvintelor cheie, memorie 
și mapare conceptuală. 
 
Stil de învățare verbal şi auditiv-muzical 
Aveți o amintire auditivă bună și veți putea repeta sau anticipa situații „auzindu-le” jucate în cap. 
Răspundeți bine la o varietate de sunete, inclusiv sunete de mediu, muzică și vocea umană. Vă veți 
bucura de efecte sonore, povestiri și muzică într-un muzeu, galerie sau arhivă. 
 
Stil de învățare fizică (kinestezică) 
Vă puteți folosi corpul în moduri extrem de diferențiate și calificate. Veți învăța cel mai bine făcând, 
unde mișcarea fizică ajută memoria. Mulți băieți sunt studenți kinestezici și răspund bine la exponatele 
interactive și la oportunitățile de a simți, atinge și manipula, folosi computerele și crea lucruri. Puteți  fi 
neliniștit și vă place să vă deplasați în timpul activităților de învățare. 
 
Stil de învățare interpersonală 
Sunteți capabili să înțelegeți și să lucrați cu ceilalți. Răspundeți rapid la schimbările de dispoziție și vă 
ajustați comportamentul în consecință. Vă plac discuțiile și munca în grup. Sunteți buni în a oferi și a 
primi feedback. 
 
Stil de învățare intra-personal 
Sunteți auto-motivați și aveți un grad ridicat de autocunoaștere. Vă place să aveți timp pentru o 
reflecție liniștită și posibilitatea de a vă dezvolta gândurile și de a le exprima. Vă place să petreceți 
singuri într-un muzeu, arhivă sau bibliotecă, cercetând, gândind și reflectând la experiență. 
 
Stil de învățare lingvistică 
Sunteți sensibil la sensul cuvintelor, la ordinea lor, la sunetele, ritmul și inflexiunea lor și la capacitatea 
lor de a schimba starea de spirit, de a convinge sau de a transmite informații. Multe dintre 
oportunitățile de învățare din muzee, arhive și biblioteci vor atrage inteligența dvs. particulară de 
învățare. Mulți dintre oamenii care sunt atrași să lucreze în muzee, biblioteci și arhive învață lingvistic. 
 
Stil de învățare matematic/logic  
Sunteți un rezolvator de probleme și puteți construi soluții non-verbal. Vedeți cu ușurință modele și 
relații în lumea din jur.  Vă place ca informațiile să fie secvențiate într-o ordine logică și să facă legături 
puternice între concepte. Stilul dvs. particular de învățare răspunde bine metodelor tradiționale de 
predare. 
 
Stil de învățare naturalist  
Vă place să fiți afară și observați tipare și ritmuri în natură. Veți avea un puternic simț al ceea ce este 
corect și vă gândiți întotdeauna la impactul acțiunilor voastre asupra celor din jur. Vă bucurați de spații 
aerisite cu lumină naturală și apreciați oportunitatea de a petrece ceva timp în afara clădirii ca parte a 
activităților dvs. de învățare. 


